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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A közelgő húsvét a keresztény világ legnagyobb ünnepe, de a tavasz előhírnöke is, így 
felnőtt és gyerek egyaránt várja a nyuszit és a piros tojásokat. De vajon miért tojik a húsvéti 
nyúl piros tojást?
  Ünnepeink egy része pogány eredetű vagy megtalálhatóak benne a pogány gyökerek 
is. A tavaszi napéjegyenlőség utáni első holdtöltét követő vasárnap a pogány hagyomány 
szerint Ostra istennő napja volt, a tavasz ünnepe. Ebből ered az angol Easter, és a német 
Oster szó.  Ostrának a legenda szerint volt egy különleges madara, amely színes tojásokat 
tojt. Egy napon az istennő a madarat a gyerekek szórakoztatására nyúllá változtatta, azóta 
tojnak a nyulak színes tojásokat. 
  Egy másik magyarázat szerint a XVI. században a német földesuraknál a nép kötelező 
húsvéti szolgáltatása a gyöngytyúk volt, tojásaival együtt. E jószág német neve Haselhuhn, 
amit sok helyen rövidítve, csak Hasl-ként emlegettek. Más német uraknál a gyöngytyúk 
helyett a nyúl volt az ajándékozás tárgya, a nyúl német neve pedig Hase. A hasonló nevek 
keveredéséből pedig már meg is kapjuk a végeredményt: a tojást tojó nyulat!
A pogány tavaszünnep az idők során olvadt össze a keresztények húsvéti ünnepével.    
Ez az ünnep egyben az emberiség azon hagyományait viszi tovább, miszerint akkor 
élhetünk harmóniában a természettel és a természetfeletti erőkkel, ha alkalmazkodunk a 
természeti ciklusokhoz, az évszakok változásához, a Nap és a Hold járásához. A természet 
újjászületése egyben az ember újjászületése is, ezt is ünnepeljük húsvétkor.
  A húsvéti kosarak – tojással, kiscsibével, nyúllal – ajándékozása is régi szokás. Az első húsvéti 
kosarat Assisi Szent Ferenc kapta, aki a böjt hat hetét egy itáliai szigeten töltötte. A szigeten 
csak apró állatok laktak, társa a legenda szerint csak egy apró nyúl volt, aki madárfészekből 
készült húsvéti kosarat adott neki, ezzel fejezte ki a sziget lakóinak szeretetét.
  A húsvéti kosár később már gallyakból és levelekből készült, majd szalmából vagy 
gyékénykosárból, fűvel bélelve. A kosárba a finomságokat a nyuszi hozza, így a hímes tojást 
is. Édességeket csak a tizennyolcadik század végétől találunk a kosarakban. Kiscsirkét, 
kisnyulat azért ajándékoznak húsvétkor, mert ezek már az új évben született jövevények, 
így ők is az újjászületést szimbolizálják.
  Napjainkban azonban az húsvéti nyulat sokan egyszerű ajándéktárgynak tekintik, amelyre 
nem kell gondot fordítani. Pedig ez közel sincs így, aki tehát a gyermekének nyuszit 
szán ajándékba, jól gondolja meg, mit vállal ezzel, hiszen a nem megfelelő gondoskodás 
– gyakran már önmagában az is, ha lakásban tartjuk – a nyúl számára kínzás, így az 
bizonyítja legjobban állatszeretetét, aki eláll nyuszivásárlási tervétől és megelégszik a 
csokifigurák ajándékozásával.

Steiner Gábor

Impresszum
Ferencvárosi Kurír

www.PhotoSG.hu/kurir
Ingyenes on-line folyóirat, megjelenik hetente.

Szerkesztő: Steiner Gábor - e-mail: steinerg@diginfo.hu
A Ferencvárosi Kurír részére küldött cikkek közlésének, vagy nem közlésének, illetve 

átszerkesztésének jogát fenntartjuk!
A Ferencvárosi Kurírban közölt cikk, szöveg, grafika és képanyag jogtulajdonosa a 

Ferencvárosi Kurír szerkesztője. Minden reprodukció, további felhasználás, kizárólag a 
szerkesztő írásbeli engedélyével lehetséges: steinerg@diginfo.hu.

A Ferencvárosi Kurírban megjelent hírek és fotók közlése teljes terjedelemben, változatlan 
formában, forrásmegjelöléssel engedélyezett a Ferencváros életével foglalkozó

nyomtatott- és on-line sajtó számára.
Bár a hírek forrását igyekszünk körültekintően kiválasztani, a külső forrásból átvett

információk tartalmáért nem vállalunk felelősséget.
Megrendelhető a szerkesztőség e-mail címén: steinerg@diginfo.hu

Amennyiben nem kívánja továbbra kapni a Ferencvárosi Kurírt, írjon levelet a
steinerg@diginfo.hu e-mail címre.

 SZERKESZTŐI JEGYZET

 KÖZÉLET

 KERÜLET

 KULTÚRA

Kaszás Attila 50 éves lenne

  Kaszás Attila a szlovákiai Vágsellyén született, diplomáját a Színház- és Filmművészeti 
Főiskolán szerezte. Ezután 15 évig a Vígszínházban, majd szabadúszóként játszott. A 
Nemzeti Színházhoz 2003-ban szerződött, közben játszott a Katona József Színházban, 
az Új Színházban, a Budapesti Kamaraszínházban, a Rockszínházban, és Győrben, 
Kecskeméten, Sopronban, Szegeden is.
  Színészi alakításait 1988-ban Hegedűs Gyula-emlékgyűrűvel, 1990-ben Jászai Mari-
díjjal, 1991-ben a legjobb színészi alakítás díjával, 1992-ben Ajtay Andor és Ruttkai Éva 
emlékdíjjal jutalmazták. Halála után, 2008-ban díjat alapítottak emlékére, a díjazottat minden 
évben a magyarországi, illetve a határon túli magyar nyelvű kőszínházak és jelentősebb 
alternatív társulatok színészközösségei választják ki. A Nemzeti Színházban színházterem 
és dombormű őrzi emlékét, Révkomáromban pedig Búcsú a színpadtól elnevezéssel szobra 
áll a színház parkjában.
  A 47 éves színész 2007. március 19-én, előadás előtt lett rosszul, a Nemzeti Színházból 
szállították kórházba. Az orvosok erőfeszítései ellenére állapota egyre romlott, a kómából 
nem tért magához, és március 23-án meghalt.
  A Nemzeti Színház Kaszás Attila születésének ötvenedik évfordulóján, március 16-án 
a színművészre emlékezett. Délután Kaszás Attila tisztelői helyezték el virágaikat az őt 
ábrázoló domborműnél, a színház Kaszás Attila Termében pedig a színész szerepeiből 
összeállított filmet nézhették meg az érdeklődők.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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Április a Nemzetiben

  A Nemzeti Színház honlapján A színész munkája címmel interjúsorozat indult. Színészek 
vallanak arról, hogyan készülnek szerepeikre, milyen út vezet az este hét órakor kezdődő 
varázslathoz, tulajdonképpen mi a színész munkája. 
  Folytatódnak a Tízparancsolat felolvasó estek a Gobbi Hilda Színpadon. Háy János: 
Vasárnapi ebéd című polgári színjátéka 9-én kerül műsorra.
  Az Oresztész című előadás 16-án látható utoljára! 
  A tatabányai Jászai Mari Színház ma az egyik legizgalmasabb színházi műhely, amely 
mai történetté emelte Bertolt Brecht kínai legendából írt drámáját, a Kaukázusi krétakört. A 
Nemzeti Színház 21-én mutatja be a darabot. 
  A Vadászjelenetek Alsó-Bajorországból című előadás bemutatása új játszóhelyet avat, a 
nézők elől eddig rejtett díszletfestőműhelyt, ahol Martin Sperr szerző az idegengyűlöletről, 
a tolerancia hiányáról és az érzékek zűrzavaráról mesél, a téma nehézségéhez képest 
magától értetődő egyszerűséggel és még humorral is. 
  Az előadáshoz tematikusan kapcsolódik Havadtőy Sámuel egyedi, megrázóan személyes 
látásmódú, kiáltványerejű alkotásokból álló kiállítása. A premier napján, 24-én a színház 
előcsarnokában Yoko Ono videoüzenetben nyitja meg az eseményt.
  Folytatódik a Képzett társítások - AEGON-estek a Nemzetiben című sorozat is, 29-én Alföldi Róbert 
Darvasi László írót és Kocsis Ágnes filmrendezőt látja vendégül. Zenél Juhász Gábor (gitár).
  Áprilisban több közönségtalálkozóra is várja a színház az érdeklődőket: 6-án a Bánk 
bán junior, 7-én az Úri muri, 17-én a Mein Kampf, 22-én a Pánik, 29-én pedig a Kritikus 
Óra keretében, a Színházi Kritikusok Céhével együttműködésben, Kovács Dezső kritikus 
részvételével, a Lear király után.

Tavaszköszöntő húsvéti előzetes a József Attila lakótelepen

  Családi húsvétolásra hívta a Részönkormányzat, az Írisz Családi Kör és a Medáliák Egyesület 
a lakótelepieket, akik szép számmal eleget is tettek a meghívásnak, hiszen mindenki régóta 
várt egy szabadban eltölthető, vidám, napfényes vasárnap délutánra. Kisebb tömeg töltötte 
meg a Nagyjátszótér „csigás” szegletét, amelyet továbbra is a fából készült csigáról azonosít 
mindenki, bár a névadó egy ideje „szervizbe” vonult, köszönhetően néhány magával nem 
bíró vagánynak, akiknek fájt, hogy a tér a felújítás óta teljes egészében hibátlan.
  A délután három órakor kezdődő rendezvény kedves színfoltja volt a gyerekek számára 
rendezett tojásvadászat, a parkban elrejtet csoki tojások után. Később játszóház, húsvéti 
tojáskosár-fonás és több verseny is várta a kicsiket. Így Paprikajancsi csúzlizdájában 
céllövő képességüket tehették próbára, de elmondhatták kedvenc locsoló verseiket és a 
magyar táncházban a néptánccal is megismerkedhettek. Eközben a „Dési” Vagány Nők 
Klubjának tagjai saját készítésű finomságokkal kínálták a vendégeket, akik szorgalmasan 
gyűjtögették is a megkóstolt étkek receptjeit.

A miniszterelnök látogatása

  A József Attila Közösségi Ház vendége volt március 29-én a magyar miniszterelnök, aki az 
MSZP IX. kerületi országgyűlési képviselő-jelöltjeinek meghívására érkezett Ferencvárosba, 
hogy a panelprogramról cseréljen eszmét a fórumra meghívott társasházi közös képviselőkkel, 
és kifejtse gondolatait az ország jövőjéről.
  A szakmai fórumon Bajnai Gordon kifejtette, átérzi a közös képviselők gondjait, hiszen maga is 
az ország „közös képviselőjeként” kell, hogy dolgozzon. A fórumon szó esett a panelprogramban 
az elmúlt választási ciklusban elért eredményekről, és a válságkezelés sikereiről is, 
amelynek eredményeképpen a külföld ismét bízik Magyarországban. A miniszterelnök szerint 
kormánya teljesítette vállalásait, amelyek közül talán az elsődleges, hogy sikerült az országot 
visszarántania a szakadék széléről, és elindult a stabilizálási folyamat is, amelyet minél 
jobban gyorsítani kell, hogy a hosszú távú fejlődés végre elindulhasson, hiszen ez a feltétele a 
munkára ösztönző szociális rendszer kiépítésének, a nyugdíjrendszer fenntarthatóvá tételének, 
valamint az adócsökkentésnek. Bajnai Gordon szerint 2011-ben már 3-4 százalékos gazdasági 
növekedéssel számolhatunk, aminek garanciája az ország iránti bizalom, az alacsony jegybanki 
alapkamat, a költségvetési hiány féken tartása és a forint folyamatos erősödése.
   A miniszterelnök elmondta, a bankok sikeres „megregulázása” után most a közmű-szolgáltatók 
következnek, aminek már vannak olyan eredményei, mint a távhő díjának csökkenése, ami 
szerinte kétmillió embernek jelent könnyebbséget. Kifejtette, hogy a magyarok megértést 
tanúsítottak a megszorítások iránt, mivel megértették, hogy csak ez lehet a kivezető út a 
válságból, és hozzátette, a kormány úgy hajtotta végre a válságkezelést, hogy az ország lakó 
számára ne legyen „elviselhetetlen a fájdalom”.

Húsvéti egyházi programok Ferencvárosban

Bartók Béla Unitárius Egyházközség temploma (Hőgyes Endre utca 3. szám alatt)
Április 2, Nagypéntek: 17 óra: istentisztelet / Uribe Belcanto Akadémia hallgatói -Pergolesi: 
Stabat Mater
Április 4-5, Húsvét: 10 óra: úrvacsoraosztással egybekötött ünnepi Istentiszteletet. 
Április 6: 18 óra: Bibliakör következő alkalma. Meghívott: Kelemen Katalin, a Szim Salom 
Progresszív Zsidó Közösség rabbija
Evangélikus Ünnepi Istentiszteletek a Gát utcai római katolikus templomban (Gát u. 9. )
Április 1, Nagycsütörtök: 18 óra: istentisztelet 
Április 2, Nagypéntek: 18 óra: passióolvasás 
Április 4-5, Húsvét: 11 óra: istentisztelet 
(minden istentisztelet úrvacsorás)
Örökimádás templom (Üllői út 77.)
Április 1, Nagycsütörtök: 19 óra: az Oltáriszentség alapításának szentmiséje / 20 óra: imaóra a 
Központi Oltáregyesület vezetésével / 21 óra: virrasztás a Szent József kápolnában éjfélig
Április 2, Nagypéntek: 8 óra: reggeli imaóra / 14 óra: gyóntatás / 15 óra: keresztúti ájtatosság / 
17 óra: gyóntatás / 18 óra: nagypénteki szertartás /20 óra 20 perc: a sírbatétel liturgiája
Április 3, Nagyszombat: 8 óra: reggeli imaóra / 8 óra 30 perc – 16 óra: a szent sír látogatása / 
19 óra: templomnyitás / 20 óra: húsvéti vigília
Április 4, Húsvét: 9 óra: szentmise / 11 óra: szentmise, szentségkitétel / 17 óra 40: litánia / 18 
óra: szentmise / 18 óra 45: esti dicséret
Április 5, Húsvét: 9 óra: szentmise / 17 óra 40: litánia / 18 óra: szentmise / 18 óra 45: esti dicséret
Kálvin téri református egyházközség temploma (Kálvin tér 7.)
Április 1, Nagycsütörtök: 18 óra: istentisztelet
Április 2, Nagypéntek: 10 és 18 óra: istentisztelet
Április 4, Húsvét: 10,  12 és 18 óra: istentisztelet
Április 5, Húsvét: 10, 11.30 és 18 óra: ünnepzáró istentisztelet

 BULVÁR

Mentőhelikopter az Üllői úton

  A Haller utca 88. szám alatti házhoz érkeztek szirénázó rendőr- tűzoltó- és mentőautók 
március 30-án, kedden délelőtt fél tíz tájban, majd egy mentőhelikopter is aláereszkedett az 
Üllői úti kereszteződésben, amely miatt a helyszínre érkezett rendőrök lezárták az Üllői utat.
  A baleset – a tűzoltóság és a mentők tájékoztatása szerint – az épület padlásán történt, ahol egy 
ötven év körüli férfi a ház padlásán egy létráról esett le, hozzá riasztották a mentőhelikoptert. A 
férfi súlyos, életveszélyes koponyasérülést szenvedett, amikor bezuhant a tetőtérbe, ahonnan 
a tűzoltók segítségével hozták le, és végül mentőautóval szállították kórházba.
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